

U22 国足亚洲杯小组赛早早被淘汰——

三天两轮游 奥运前景忧

本报综合消息 1:2 再负沙特，昨天凌晨 U22 国家队在首届 U22 亚洲杯迎来小组赛第二场失利。比赛才进行 3 天，中国队就提前出局，成为匆匆过客。这支为 2016 年里约奥运会而准备的球队，已经在亚洲的正式比赛中遭遇 5 连败，长达 798 天没有赢过一场球。他们的前景和未来，实在让人看不到太大的希望。

首轮遭遇补时阶段的“黑色三分钟”，1:2 被乌兹别克斯坦逆转，中国队昨晚已没有退路。可面对实力并不强的沙特，他们也没有展现出破釜沉舟的决心与勇气，技战术内容更是乏善可陈。

老实说，中国队这一场输得有些冤枉。沙特前锋获得的那粒点球有着很大的表演成分，犯规地点也是在禁区线外。但即便不是点球，1:1 的平局对中国队来说也意义不大，最多只是“死缓”而已。这样一支球队，谁还指望他们末轮赢下最强的伊拉克？

赛后主教练傅博称“压力太大是输球的主要原因”，并表示“对所有队员都满意”。但作为看客，想必很多人都不会同意他的这两种说法。没有任何实际意义、更像是友谊赛性

质的 U22 亚洲杯，何来“压力”一说？连这种比赛都“压力太大”，还能承受什么样的挑战？至于中国队的球员，恐怕没有一两个人的表现能让人记忆深刻。

个人能力平庸、技术特点缺乏、整体打法混乱，也许就是这支 U22 国家队留给人们的最大印象。1993 年年龄段的他们鲜有能够在中超联赛踢得上球的队员，更缺乏具有大将之风和球星潜质的核心，相比他们的前辈曲波、陈涛、蒿俊闵等，不知差了多少个身位。不由得令人感叹：中国足球真是一代不如一代。

自 2011 年 11 月参加亚青赛预选赛小组赛，首轮战胜弱旅中国澳门队后，这支中国队便开启了“不胜之旅”，算下来已经有整整 798 天未能在正式比赛中赢过一场。其间，2012 年 U19 亚青赛小组赛中 3 战 3 败，在 16 支参赛队中名列倒数第二，仅仅因失球数少排名越南之前，是近年来国青队在亚青赛中的最差成绩；2013 年本土举办的东亚运动会上 3 负 1 平，排名垫底。在这支年轻的球队身上想看到一点希望，真的很难。

(关尹)



中国队球员们表情郁闷

李娜送走瑞士“新公主” 起伏中晋级澳网第三轮



中国选手李娜庆祝获胜

据新华社墨尔本 1 月 15 日电 澳网女单第二轮，中国头号女单李娜 15 日在中心球场顺利闯关。四号种子直落两盘，80 分钟淘汰瑞士“新公主”本西奇，晋级澳网第三轮。

比赛中李娜起伏较大，第一盘包揽全部六局，不但让对手生吞鸡蛋，甚至连一个破点都没露出。第二盘，李娜跟本西奇陷入苦战，没有了第一盘的压倒气势，失误也明显增多。

两人互破两次，最终进入抢七，抢七比分也交替上升，李娜抓住唯一赛点，一个反手重返落点球得手制胜。

本西奇只有 16 岁，在女子青少年组世界排名第一，实力不弱，首轮她三盘淘汰日本老将伊达公子。伊达公子今年 43 岁，两人是女单赛场年龄差最大的对手。本西奇天赋极佳，被视为瑞士未来的辛吉斯。

第二盘，李娜更换了球拍，这一改变也带来了赛场的风云突变，整盘她失误明显增多，追求深落点，发力过猛，急于一拍打死，导致更多非受迫失误。次盘第二局瑞士人发球，本西奇才拿下本场比赛的第一局。紧接着第三局，本西奇接发球抢攻得手，获得本场比赛的第一个破点，李娜反手出界被破发；第四局，李娜获得双破点，本西奇反手下网，李娜反破。第七和第八局，两人再次交替破发。第七局被破后，李娜再次更换球拍，这为她带来好运。关键的第八局，李娜要感谢对手“成全”，本西奇送出两个双误，李娜捡到一个破发。

抢七局，比分咬得很紧。李娜正手制胜分，本西奇还一个外角 ACE，1:1。此后又经历三次平分后，两人打成 5:5 平。李娜网前截击得手，6:5 领先，逼出赛点；李娜反手打重复落点成功，拿下比赛。李娜下一轮对手很可能是 26 号种子、捷克选手萨法洛娃。

中国申请世界杯外卡 国际篮联 2 月 1 日定夺

本报综合消息 2 月 1 日，国际篮联 (FIBA) 将公布 2014 年西班牙男篮世界杯 4 张外卡归属。FIBA 官网撰文公布了中国男篮申请世界杯外卡的三大理由，包括亿万球迷基础，亚洲强队拥有姚明、易建联、王治郅等球星以及高媒体关注度等。

在去年第 27 届亚锦赛上，中国队发挥不佳最终只获得第 5 名的成绩，未能拿到直通西班牙的入场券。在此之前，中国队一共只缺席两次洲际赛事，分别是 1985 年和 1997 年。FIBA 官网称，中国篮协向国际篮联陈述了申请外卡的三大理由。首先，篮球在中国拥有广泛的群众基础，参与人数过亿。其次，中国男篮多年来位列亚洲顶尖强队之列，在奥运会和世锦赛上都有过不错成绩，同时还拥有姚明、易建联和王治郅等颇有国际影响力的球员。

第三，多年以来，国家电视台和一些当地电视台都会转播中国男篮参与的国际比赛，例如，奥运会、世锦赛、亚锦赛、亚运会以及 CBA 等等，这些比赛的收视率也一直都在体育节目中名列前茅。同时中国篮协表示，如果获得外卡，中国篮协保证将派出最强阵容参赛。中国篮协采取一系列措施来重新组建一支最好的教练员团队，并且从 CBA 联赛中选出最出色的球员来重新构建起一支国家队。

目前申请 2014 年篮球世界杯外卡的 15 支球队分别是非洲的尼日利亚队；美洲的巴西、加拿大、委内瑞拉队；亚洲的中国、卡塔尔队；欧洲的波黑、芬兰、德国、希腊、以色列、意大利、波兰、俄罗斯和土耳其队。

2014 年篮球世界杯的小组抽签仪式将在 2 月 3 日进行。(陈嘉莹)

达喀尔拉力赛完成第九赛段的争夺 中国车手周勇排名上升至第 22 名

新华社圣地亚哥 1 月 14 日电 (记者冷彤 李丹) 2014 年达喀尔拉力赛 14 日进行了第九赛段的争夺。比赛在卡拉马和伊基克之间展开，全长 451 公里，其中特殊赛段为 422 公里，车手们穿越阿塔卡马沙漠。

在汽车组的较量中，代表 mini 车队出战的法国车手彼得·汉塞尔发挥越来越稳定，他战胜日前赢得第八赛段冠军的队友、卡塔尔人阿尔阿提亚率先跑完全程。阿尔阿提亚以 2 分 17 秒之差第二个抵达终点。mini 车队的西班牙车手罗马的季军成绩帮助 mini 队包揽了当日比赛的前三名。

第八赛段发挥出色的西班牙老将、代表 SMG 车队比赛的塞恩斯运气不佳，差点被迫放弃。行至特殊赛段 196 公里时，塞恩斯的汽车悬挂突然出了问题，他不得不放慢速度坚持比赛，最后第 23 个完成比赛。

代表 mini 车队参赛的中国车手周勇在导航员潘宏宇的配合下成绩稳步攀升。他以 5 小时 17 分 42 秒第 16 个抵达终点。周勇目前在总积分榜上暂列第 22 名，落后队友罗马 2 个小时。罗马以 12 分 10 秒的微弱优势暂居总排名第一。彼得·汉塞尔紧随其后。

卡车组的较量结果是卡马兹队选手抢得当日赛段的冠军和季军。依维柯队的车手名列第二名。

在摩托车组的争夺中，KTM 车队的西班牙人巴雷达和雅马哈车队的法国车手德斯普斯分列本日比赛的亚军和季军。总排名榜上，科马依然以 40 分 19 秒的优势傲视群雄，巴雷达紧随其后。

四轮摩托车组比赛中，本田车队的荷兰人胡塞尼以 24 分 58 秒的优势率先完成比赛。雅马哈车队的智利车手伊格纳西奥·卡萨雷第二个抵达终点。KTM 车队的西班牙车手彼拉多姆斯名列这个级别赛段比赛的季军。总排名上，卡萨雷以 22 分 39 秒的优势继续领跑，雅马哈车队的乌拉圭选手拉富恩特暂列第二名。

第十赛段的较量将在伊基克和安托法加斯塔之间展开，全长 689 公里，其中特殊赛段为 631 公里。

2014 年达喀尔拉力赛 5 日凌晨鸣金开赛。这也是达喀尔拉力赛自 2009 年以来连续第六次登陆南美洲。比赛全程 9000 多公里，共分 13 个赛段，途经阿根廷、玻利维亚和智利多个城市，18 日在智利的历史名城瓦尔帕莱索收官。

超级大乐透新年头奖首度落空 奖池攀升至 2.79 亿元

大乐透头奖新年首次现空开。在前 5 期连续都开出头奖过后，1 月 13 日晚开奖的大乐透 14006 期，头奖无人中出。不过，该玩法奖池也因此大涨 2824 万多元，目前已攀升到 2.79 亿元。

大乐透 14006 期开奖号码为“01、04、07、16、35；06、08”。与此前一期的小号空缺形成鲜明对比，这次前区奖号却是“两极分化”，最小的“01”以及最大的“35”联袂而出，小号区段也一口气开出了“01、04、07”等三个号码。后区则延续上一期走势，继续开出双偶数号码，而且“08”是连续第二期开出的重号。

这样一组奖号，最终也

使得大乐透头奖在 2014 年首次落空。同期二等奖开出 29 注，单注奖金 18 万多元，其中 19 注是追加投注命中，每注多得奖金 11 万多元，追加二等奖单注总奖金达到 29 万多元。

大乐透 14006 期销售依然呈现良好势头，全国销售额达到了 1.19 亿元，其中江苏广东两省都过了千万元线，分别为 1321 万、1045 万，第三位的浙江省销量也达到 893 万多元。

虽然头奖在新年 5 连爆之后暂时断链，不过大乐透奖池却因此大涨了 2824 万多元，由开奖前的 2.51 亿元攀升到了开奖后的 2.79 亿元。(娜娜)

新快报 481 返奖率 59% 每天 78 次中奖机会 火爆销售